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Опис дисципліни 

Соціологія та психологія – багатопланова дисципліна, яка є базою для 

осягнення основ людського життя, виступає передумовою формування 

соціального мислення, початком до наукового обґрунтування та аналізу 

суспільства, його законів та категорій. Актуальним для сьогодення є 

використання всієї різноманітності соціально-психологічної думки, за 

допомогою якої можливе успішне осягнення природи психологічних та 

соціальних процесів і структур, всебічного роз’яснення напруженості та 

конфліктів у суспільстві, чинників, котрі так чи інакше, визначають соціальну 

поведінку людей. 

На загальносоціологічному рівні досліджуються проблеми соціально-

філософського осмислення найзагальніших питань розвитку та функціонування 

суспільства у цілому та місця в ньому людини, питання побудови соціальних 

структур та процесів. Психологічний аспект дослідження охоплює питання 

з’ясування закономірностей внутрішнього розвитку особистості. Завданням 

психології поряд із вивченням психологічних фактів і закономірностей, є 

встановлення механізмів психологічної діяльності. З поміж важливих завдань 

цієї науки є вивчення індивідуальних якостей, закономірностей і шляхів їх 

формування в сучасних умовах, вивчення впливу провідної діяльності на 

психіку людини, міжособистісні і міжгрупові взаємини, визначення 

психологічних засобів впливу колективу на особистість та способів захисту від 

таких впливів. 

Зміст дисципліни 

Тема 1. Психологія, як наука про людину, її світ і діяльність. 

Тема 2. Психіка людини та притаманні їй психічні явища. 

Тема 3. Психічні властивості та психічні стани. 

Тема 4. Вербальна та невербальна комунікація. 

Тема 5. Вступ до соціології. 



Тема 6. Вихідні елементи соціального життя. Соціологічне дослідження. 

Тема 7. Соціалізація особистості. Соціальні статуси та соціальні ролі. 

Тема 8. Суспільство як соціальна система. Соціальні інститути. 
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